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Bégí siralom, hogy Budapesten rosszabbak a 
közkönyvtári viszonyok, mint bárhol a világon. 
Btdgrádban és tízőíiában kényelmesebben és bizto- 
sabban lehet könyvekhez jutni, jobbak a közkönyv­
tárak, mint Budapesten, ahol pedig állam és fővá­
ros is százezreket áldoz könyvekre, bizonyára iíiem 
csupán azért, hogy jól fizetett igazgatói és egyéb 
állásokat lehessen kreálni a könyvek fölé. Buda­
pesten azonban olyan jellegük vsai a.közkönyvtárak­
nak, mintha azok n©ni a közönségért, hanem a ben- 
nök elhelyezést, nyert urakért állanának fönn. Nem 
skandalum-e, hegy ezen a nyáron körülbelül május 
havától kezdve egytöl-egyig zárva vannak a köz- 
könyvtáruk'{l Az Egyetemi Könyvtár, m  Akadémia­
könyvtára nyári álmukat akasszák, pedig' télen is 
elég időt fordítanak ott erre az élettani működésre. 
Hasonlóan botrányos a helyzet az ideálisnak klkiir- 
töit székesfővárosi könyvtárnál is, Ebben uz évekig 
tényleg jól működött könyvtárban egy idő óta az 
ambiciózus igazgató, dr Szabó Ervin, meíHtt pro­
tekciós laikusok, volt fogorvos, magú tikivá tálnak és 
állástalan tanárjelöltek vették a kezükbe a vezetést 
és persze hozzá nem értésük révén egyszerűen esőd 
elé vitték a könyvtárt, szélnek eresztették a lelkes 
és szép számú olvasó közönségüket, amely hónapok 
óta nem kap könyvet, sőt nem is fog kapni még jó 
ideig, mert a könyvtárban olyan rendetlenekig és fe­
jetlenség vau, hogy az egy pár hozzáértő vezető em­
ber sem ismeri ki immár magát.

A könyvtár igazgatósága azt kozza fel okul, 
hogy revideálják a könyvanyagét és készülnek a 
költözködésre. Noé, ez mind- igen csinos, csakhogy 
nem tudni, kinek a hibájából kisült, hogy csak 1914 
január havában költözik a könyvtár Károlyi-utcai 
uj helyiségébe. A kouyvrevizió elmen pedig június 
eleje óta nem működik a bípliotheka,' és október ha- j 
váig nőm is fog működni. íme tehát egy középnagy- i 
ságú .könyvtárban, mint amilyen a Fővárosi Könyv* j 
tár, öt hónapig tart a revízió, ha ugyan nem vesz 
ez még majd több időt 'is igénybe. Bedig kellő hoz­
záértéssel sokkal rövidébb terminusra is el lehet az 
ilyesmivel készülni, főleg pedig semmi értelme 
sincs annak, hogy az átrendezés idejére bevonták a 
kikölcsönzött könyveket és beszüntették a könyvkol- 
esönzéet.

A revízió azt jelenti, lrogy kiselejtezik a keve­
sebb becsesei bíró könyveket, Nemde azonban azok 
a könyvek, amelyeknek akadt olvasójuk, bírnak né­
mi értékkel, habár talán nem is a Fővárosi könyv­
tár fogorvosból lett uj vezetője előtt, de a közön­
ség szemében, amely sajnálatosnak tartja, hogy lai­
kus és kellő jó érzék nélküli emberek balga intézke­
dései révén akadályozzák könyvszükségletének ki­
elégítésében. Dr Szabó Ervin igazgató használható 
könyvtárt teremtett a pestieknek, neki is be kell 
látnia, hogy a dolgok .nincsenek rendjén, úgy, ahogy • 
vannak. Hónapokon át még sem lehet lecsukni egy 
közkönyvtárt, vagy, ha igen, hát az annak a jele. 
hogy a nálunk mindenütt elterpeszkedő tehetség* 
telengég és lel kiismerethiány ebbe a szép intézmény­
be is befészkelődött, s, s.

*) E rovatban közérdekű felszólalásokat díjtalanul 
közlünk, de a felelősség a beküldőt térbelit


